

**С Новым 2015 годом, дорогие товарищи!**

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.**



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

**За нашу Советскую Родину!**

# **ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ**

ЦЕНА 8 РУБ.

**ЯНВАРЬ  
2015 г.  
№ 1 (1169)**

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

## **Приближать социалистическую революцию!**

**А.К. Черепанов, первый секретарь Тюменского обкома РКРП-КПСС**

Вот и ушел в историю 2014 год, ещё один год борьбы трудящихся за свои права, и наступил Новый 2015 год. В условиях продолжающегося системного кризиса капитализма прошедший год стал годом дальнейшего ущемления прав трудящихся. Политика правящего класса была направлена на перекладывание всех тягот кризиса на плечи людей труда, прежде всего на представителей рабочего класса. Продолжался рост эксплуатации, урезались ранее завоеванные социальные права и политические свободы, усиливалась полицейщина.

В 2014 г. вновь росли цены на продукты питания, медикаменты и товары первой необходимости, тарифы на услуги ЖКХ, продолжался реформаторский суд в сферах социального обеспечения, образования, здравоохранения, ЖКХ. Нормой для многих стало недоедание, социальные болезни, невозможность приобрести необходимые лекарства.

Президент и его буржуазное правительство объясняют такое положение временными трудностями в связи с мировым экономическим кризисом, санкциями Запада и недружественным окружением. Темпы роста ВВП с 7% в 2007 г. уменьшились в 2014 г. до 0,4%. Если промышленное производство в 2010 г. выросло на 8,2%, то в 2014 г. произошел спад производства. В 2014 г. численность работников промышленности по сравнению с 2000 г. сократилась на 2 млн. человек. Оно и понятно, только в Тюмени прекратили работу такие гиганты как камвольно-суконный комбинат, судостроительный завод.

Зато за этот период выросло число занятых операциями с недвижимостью на 1,5 миллиона человек, работников банковского сектора стало больше на 1,2 млн. человек. Налицо рост численности тех, кто связан со спекулятивно-ростовщической деятельностью. Не создавая никаких материальных и духовных благ, они паразитируют за счет реального производства.

В 2014 г. продолжалось бегство капитала за рубеж, только за первое полугодие прошлого года эта цифра составила 88 млрд. долларов. Инфляция превосходит все ожидаемые показатели, идет плавная девальвация рубля. На 2015 г. власть открыто планирует падение зарплат и реальных доходов. На предприятиях идут сокращения, уменьшается социальная сфера. Заявления президента и правительства о выполнении государством всех социальных обязательств будут «обеспечивать» обесцененными рублями.

Зато в 2,6 раза увеличилась зарплата президента и премьер-министра, значительно выросла зарплата депутатов Государственной и областной Дум, чиновников администраций президента, правительства и региональных органов власти. В 2,5 раза увеличено финансирование парламентских партий, так что эти партии будут и дальше принимать законы в интересах капитала, ужесточающие положение людей труда. На 30% повышенна зарплата и судей, так что суды с ещё большим рвением будут обеспечивать «единство» исполнительной и судебной власти.

Большинство трудящихся, многие пенсионеры, студенты начинают понимать, что политика буржуазной власти России и области проводится не в интересах трудового народа и недовольно ропщут, но пока еще не осознали истинных причин такого положения, не вооружены необходимыми знаниями для собственной борьбы, пока не готовы встать в ряды борцов за свои экономические и политические права.

Однако в стране и области есть передовые отряды трудового класса, которые не молчат и борются за права трудящихся.

необходимо вставать в ряды борцов за власть трудящихся.

Прошедшие выборы депутата Тюменской областной Думы еще раз подтвердили вывод РКРП-КПСС о том, что капитализм парламентскими методами не победишь.

В программе РКРП-КПСС сказано, что выход из капиталистического тупика возможен только через поворот общества на социалистический путь развития. Революционный поворот нашего общества на социалистический путь развития означает взятие трудящимися всей полноты политической власти, решительный слом буржуазной государственной машины и создание нового социалистического государства диктатуры пролетариата, способного заменить формальную буржуазную демократию.

РКРП-КПСС считает, что ослабить разрушительное действие антинародного курса буржуазного режима «может только организованная борьба рабочего класса и всех трудящихся. Для развития этой борьбы РКРП-КПСС использует все возможности буржуазной демократии, в том числе парламентаризма».

Ведущее место в борьбе за власть трудящихся РКРП-КПСС отводит проведению Всероссийской политической стачки, которая станет средством сначала давления, а затем – одним из средств отстранения нынешнего режима от власти, установления вместо буржуазной власти – власти трудящихся в форме Советов.

«Таким образом РКРП-КПСС использует в своей борьбе и парламентские, и революционные методы борьбы при приоритете последних, чтобы в конце концов заменить парламенты и Думы, президентов, губернаторов и мэров властью Советов. РКРП-КПСС будет готовить эту смену всей своей деятельностью».

Поэтому для нас, коммунистов РКРП-КПСС, парламентская деятельность есть исключительно средство подъема борьбы внепарламентской, подъёма рабочего и протестного движения. На это будет направлена работа областной партийной организации в 2015 году. Особое внимание будем уделять работе в трудовых коллективах с рабочими, интеллигенцией и особенно с молодёжью. Необходимо смелее идти в ВУЗы, среднеспециальные учебные заведения.

Будем повышать организованность в рабочем движении, создавать новые структуры РОТ ФРОНТА, Советов рабочих, крестьян, специалистов и служащих, движения «Трудовая Тюмень», рабочего профсоюза «Защита», мы будем оказывать практическую помощь профсоюзным организациям, отстаивающим права рабочих, будем помогать в проведении забастовок и других акций протеста.

В 2015 году будем наращивать идеологическую работу, партийную учебу, мы направим свою работу на формирование у рабочего класса, всех трудящихся, особенно молодёжи, самосознания, что только они сами, организовавшись, смогут изменить ситуацию в стране, области, городе и у себя на предприятии, условия своей жизни и гарантировать будущее своим детям и внукам.

А это возможно только при социалистическом пути развития. Будем работать на приближение социалистической революции, когда трудящиеся на основании ст. 3 Конституции Российской Федерации смогут заменить буржуазный парламентаризм властью трудящихся в форме Советов и отменить частную собственность на средства производства.

С наступившим Новым 2015 годом Вас, дорогие товарищи! Желаю всем Вам здоровья, решительности в отстаивании своих прав, твердости духа, настойчивости и мужества, уверенности в собственных силах и уверенности в нашей общей Победе!



**Дорогие товарищи!**

**ЦК КПСС сердечно поздравляет  
Вас с Новым 2015 годом – годом 70-  
летия Победы советского народа в  
Великой Отечественной войне.**

**2015 год обещает быть очень  
сложным. Это год дальнейшего об-  
острения общего кризиса капитализма,  
год кровавых развязок порожденных  
имperialismом конфликтов.**

**Для нас 2015 год – это еще и год  
XXV съезда КПСС, призванного скор-  
ректировать стратегию и тактичес-  
кие задачи партии в новых историчес-  
ких условиях.**

**Желаем здоровья, счастья, благо-  
получия Вашим семьям, успехов в на-  
шей святой борьбе за интересы тру-  
дящихся!**

**Желаем победу, которую ждут  
трудящиеся всей Планеты!**

**Желаем Вам доброты, творчества  
и новых свершений. Пусть в новом году  
Вы достигнете новых высот, пусть по-  
лучится всё, что Вы не успели сделать  
входящем.**

**Вместе мы – победим!**

**Секретариат ЦК КПСС**

**Читайте в номере:**

**Зачистка лагеря  
протестующих  
медиков и педагогов... .2**

**Бюрократическая  
волокита в прокуратуре... .3**

**Сила по имени класса... .4**

**Собственник квартир  
имеет право знать... .5**

**Годовая инфляция  
достигла двузначных  
значений... .8**

3 января вступил в силу ФЗ № 444, вносящий изменения в закон «О профессиональных союзах». Поводом для его принятия стало постановление Конституционного суда РФ, признавшее за профсоюзами право самостоятельно определять свою внутреннюю структуру. Новшество комментирует председатель профсоюзной организации МПРА Калужской области Дмитрий Трудовой.

Эти поправки направлены на то, чтобы закрепить устоявшуюся судебную практику, которая подтверждала право профсоюзов на свободу определения внутренней структуры. Также они должны прекратить длительную эпопею борьбы профсоюзов с нерадивыми чиновниками Минюста, которые отказывались регистрировать профсоюзы из-за того, что их структура не соответствовала законодательным формам. Это положительный момент. Но я сомневаюсь, что данное изменение законодательства сколько-нибудь существенно изменит положение профсоюзов или же задаст новый тренд их развития. Возможно, оно лишит работодателя одного из поводов в непризнании профсоюзов на своём предприятии, но останется

и много других поводов. В конечном счете, поправки не в силах устраниТЬ причину, по которой профсоюзные организации отказываются признавать.

В первую очередь причиной является слабость самих профсоюзных организаций, а уж затем лояльность госорганов или работодателей. Я думаю, что это закономерно, когда отказывают в признании группе людей, просто называвших себя профсоюзом.

Ведь право быть профсоюзом нужно завоевать.

К примеру, «Фольксваген», весьма лояльный к профсоюзам работодатель, в течение года отказывался признавать на своём предприятии профсоюз.

Д. Трудовой

## Право быть профсоюзом нужно завоевать

МПРА. И это продолжалось до тех пор, пока работодатель «не получил по зубам». После недельной забастовки, проведённой МПРА на заводе «Фольксваген», менеджмент сел с профсоюзом за стол переговоров и предоставил ряд законных профсоюзных гарантий. То есть, не законы, а реальная расстановка сил на конкретных предприятиях влияет на положение профсоюзов.

## Предновогодняя зачистка Зимнего лагеря протестующих медиков и педагогов в Москве

Не откладывая на потом предновогоднюю зачистку Зимнего лагеря, власти решили начать её, вернее продолжить с самого утра 29 декабря.

Накануне Департаментом Жилищной политики были даны официальные комментарии по сложившейся ситуации с медиками и педагогами. Заголовки данных ими



материалов красноречиво поведали о позиции городских властей. «Мошенники пытаются отнять квартиры...», «...становится совершенно понятно, что такая активность не что иное, как шантаж мэрии и попытка отнять квартиры у московских очередников».

Тем более, странным образом в свете этих признаний Департамента выглядит

выдача им смотровых талонов на квартиры медикам и само распоряжение Собянина от 26 сентября 2014 года о предоставлении жилья данным «мошенникам».

Видимо, планы Департамента поменялись... 29 декабря к Марии Гончаровой, принимавшей участие в последней акции медиков и педагогов, с утра пришли домой приставы. Мария Гончарова была доставлена в Тверской суд на Цветном бульваре. В это же время сотрудники ОВД Мещанский захватили Зимний лагерь.

Педагог Дарья Кириллова, медики Фирзу Ашуротова и Сергея Ромашкина, группа поддержки — Анастасия Зиновкина и Данила Пояркова — были переданы мещанскими полицейскими коллегам в ОВД Тверской. Из ОВД Тверской задержанных направили уже в Тверской суд. На 29 декабря было назначено судебное заседание по делу о перекрытии улицы Тверской протестующими медиками, требующими встречи с Собяниным.

Пока задержанные ожидали судебного заседания, их палатки у Приёмной единороссов были сломаны, вещи погружены в трактор и вывезены в неизвестном направлении. Фирзу Ашуровой, которая потребовала адвоката, позволили выделить время на его поиски в течение одного часа.

Юрист Максим Крупский, прибывший в Тверской суд для оказания юридической помощи участникам Зимнего лагеря, был

остановлен в суде местными правоохранителями и уведён подальше от подзащитных.

По результатам поочерёдно проведённых судебных заседаний по ст. 19.3 за перекрытие ул. Тверской были вынесены следующие приговоры:

- Дарья Кириллова — штраф 1 тыс. руб.  
- Фирзу Ашурова — штраф 1 тыс. руб.  
- Сергей Ромашкин — 5 суток ареста  
- Мария Гончарова — 5 суток ареста  
- Данила Поярков — 8 суток ареста  
- Анастасия Зиновкина — 15 суток ареста.

Отывать наказание арестантам повезли в спецприёмник на Полежаевской, ул. Мневники.

Из-за неправильно оформленных документов — Ромашкина, Гончарову и Зиновкину уже в 12-м часу ночи вернули обратно в ОВД Тверской.

30 декабря в Мосгорсуде в 11:00 в зале 415 рассмотрена апелляция Марии Гончаровой.

Остальные участники Зимнего лагеря, избежавшие ареста, снова направились к Приёмной «Единой России» — восстановливать лагерь. Много ценных вещей пропало — утеплители, пенки, одеяла. Но кое-что удалось вернуть. Из остатков разрушенного лагеря в ночь удалось собрать только одно укрытие. Но не беда — лагерь снова на месте.

Акции протesta медиков и педагогов будут также продолжены.

rkrp-rpk.ru

## Армия лишних людей растёт

Численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости населения, в целом по Российской Федерации составила на 1 декабря прошлого года 821,8 тыс. человек, что больше на 3,3%, чем на 1 ноября 2013 года (795,9 тыс. человек). Об этом 17 декабря сообщили журналистам в Федеральной службе по труду и занятости. Заметное увеличение чис-

ленности безработных граждан было зарегистрировано в Астраханской области (на 19,9%), Алтайском крае (на 15,1%), Республике Марий Эл (на 12,1%), Республике Тыва (на 11,8%), Омской области (на 11,7%), Магаданской области (на 11,3%). По данным Росстата, отмечен высокий уровень безработицы среди молодёжи 20-24 лет.

Президента АвтоВАЗа шведа Бу Андерссона на предприятии склоняют вдоль и поперек. И на митинге, который прошёл в конце декабря около парка с символическим называнием «Победа», ему устно и письменно — на плакатах — напомнили, что людям нужны не сказки, а постоянная выскогооплачиваемая работа, без сокращений и первотрёпки. А иначе, как сказал в своём выступлении коммунист Геннадий Горяков, «чемодан — вокзал — Стокгольм». Ту же мысль, но более энергично, выразил картонный плакат в руках одного из вдовцов: «Андерссона — в шею!»

Первый массовый митинг против сокращений на автогиганте прошёл 31 октября 2014 года. Руководство предприятия его требования проигнорировало. Но поджилки у высшего менеджмента всё-таки затряслись. Когда отпущенный митингующими месяц для начала переговоров стал подходить к концу, Андерссон подписал приказ о премировании наиболее эффективных и покладистых работников. Насчитали их, как говорят, в пределах пяти тысяч, выдали по 26 тысяч рублей каждому.

Думали, что умасили, а получилось наоборот. Обойдёнными оказались те, кто поуважительной причине (к примеру, похороны матери) не отработал хотя бы одну смену. Несанкционированные локальные митинги по поводу этой премии проходили везде, где собирались в ходе рабочего дня хотя бы два-три человека. И в итоге народ решил, что эта провокация затеяна президентской командой, чтобы расколоть коллектив и не допустить нового массового протеста.

Расколоть не удалось, а новый массовый протест, как и намечалось, всё-таки состоялся. Причём накал у него был такой, что эмоции начали бурлить на площадке около парка Победы задолго до начала митинга.

— Нужно выгнать зарубежных хозяев и национализировать предприятие,

иначе толку не будет, — утверждает ветеран АвтоВАЗа Владимир Мещеряков. — А для начала вместо уже оплаченных французских «Мистралей» конфисковать долю Альянса Рено Ниссан в стоимости АвтоВАЗа и отдать её трудовому коллективу.

Не менее фантастическое предложение у Евгения — молодого рабочего механосборочного производства, отца, между прочим, двоих детей:

— Пусть господин Бу пожертвует своей однодневной зарплатой. Её вполне хватит для погашения ипотечного кредита, который на мне будет висеть 20 лет.

У президента, как пишут в местных газетах, зарплата — миллион рублей в день. Никто не подтверждает, но и не опровергает эти сведения.

По европейским меркам производство десяти машин на одного рабочего в год считается нормой, в которую АвтоВАЗ укладывается. Но это не останавливает ни шведа Андерссона, ни других зарубежных управленцев. Свою цель они уже объявили: снизить численность персонала с 60 до 35 тысяч человек. Остатки коллектива будут заниматься только сбором иномарок — российские модели засланцам Альянса Рено Ниссан не нужны.

Нереализованными «Ларгусами», в которых используются комплектующие из-за рубежа, уже забили все свободные места. А производство пользующихся спросом «Приор» и знаменитой «Лады 4x4» в ближайшее время планируют прекратить.

— Именно поэтому президент АвтоВАЗа не идёт на диалог, — комментирует ситуацию очередной оратор, электромонтёр завода, депутат городской Думы, коммунист Сергей Егоров. — Ему нам нечего сказать, но мы ему ещё скажем наше яростное и последнее слово...

Выступавшие не раз вспоминали ту злосчастную премию. Если следовать логике Андерссона, то женщинам уже и рожать нельзя, чтобы не «отклониться», как говорится в приказе, от объёма работ, предписанного администрацией.

— Это же полный произвол и дикость, — звенит в морозном воздухе гневный, взъерошенный голос инженера Елены Петровой. — При бешеной зарплате менеджерам мы и так уже доведены до нищеты.

На предприятии немало тех, кто ведёт с производством Андерссона открытую, непримиримую борьбу. Сварщик Виктор Альчиков добивается возбуждения уголовного дела в отношении президента АвтоВАЗа. Его за это пытались уволить — не удалось. Уже целый год не дают работы, хотя зарплату вынуждены платить по решению суда. Теперь хотят перевести в другую смену, чтобы лишить поддержки родного коллектива.

— Не надо бояться, — призывает он своих товарищей. — При поддержке профсоюза «Единство» и коммунистов я уже выиграл три суда. Пока мы вместе, нас победить нельзя!

Вылезти из кармана администрации, чтобы не примазываться потом к результатам победы, призвал своих коллег, членов традиционного профсоюза, входящего в ФНПР, известного в Тольятти лидер рабочего движения, руководитель профсоюза «Единство», член РОТ ФРОНТА Пётр Золотарёв.

— А победа будет за нами, — уверен он. — Будет положен конец бездумному сокращению персонала и зарплату повысят — никуда не денутся.

По заводу уже ходят разговоры об этом. Надо только рабочими протестами стимулировать продолжение трясучки в поджилках господина Андерссона. Для этого по предложению Золотарёва прямо на митинге начали формировать оргкомитет из числа наиболее активных работников АвтоВАЗа по подготовке предстоящей забастовки.

На митинге выступили полтора десятка человек. Столько же осталось в списке — не хватило времени, отпущеного властью. Но возможность сказать о наболевшем будет, ведь борьба продолжается.

gazeta-pravda.ru

## Медведев подписал распоряжение о повышении зарплат судьям на 30%

Премьер-министр Дмитрий Медведев подписал распоряжение о повышении зарплаты судей на 30% с 2014 по 2016 год, сообщил 12 декабря 2014 г. сайт правительства.

Правительственный законопроект о повышении зарплат судьям был принят Госдумой 16 декабря, Совет Федерации одобрил документ на следующий день.

Исходя из новых норм, к 2017 году уровень среднемесячного денежного содержания председателя Конституционного суда достигнет 98% денежного вознаграждения президента России.

Также вырастет ежемесячное пожизненное содержание судей в отставке. Предусматривается 50-процентная ежемесячная надбавка судьям, имеющим право на получение ежемесячного пожизненного содержания в полном размере, но продолжающим работать.

Реализация новых норм потребует дополнительного бюджетных средств в размере 1,7 млрд. рублей в 2014 году, 8,8 млрд. рублей — в 2015 году и 16,2 млрд. рублей — в 2016 году.

sovross.ru

**СМИ сообщили о распоряжении премьер-министра Медведева о поэтапном повышении зарплаты российским судьям в течение 2014-2016 годов в среднем на 30%. Как сообщает «Интерфакс», к 2017 году председатель Конституционного суда будет ежемесячно получать жалованье, практически равное зарплате президента (98%). Всем остальным судьям зарплату начисляют по системе определённых пропорций от зарплат начальства. Комментирует данную ситуацию Первый секретарь ЦК РКРП-КПСС, секретарь ЦК РОТ ФРОНТА В.А. Тюлькин.**

## А судьям что?

В принципе всё предельно ясно. Мы должны рассматривать каждое явление в комплексе с общей политикой и с классовыми позициями. Мы помним, что весной президент повысил зарплату себе и премьеру сразу в 2,65 раза. Так же повышены зарплаты депутатам и прочей обслуживающей власть публике. Настала очередь и судей.

По сути, переживаемый кризис не является для властей чем-то неожиданным. Для его преодоления весьма цинично, со всякими лукавыми словами и оговорками производится плавная девальвация рубля. Таким образом, вся тяжесть экономического кризиса испытанным способом (так же, как в 1998 году) перекладывается на плечи трудящихся, той самой «элиты» — работяг и крестьян, — на плечах которой (по словам Путина) и держится страна. Обесцененными рублями затыкают дыры в экономике и выполняют социальные обязательства государства.

Но люди понимают, что комплиментами сыр не будешь. Тем более, что они видят лукавость властей и разительную пропасть между словом и делом. Люди неизбежно будут подниматься на борьбу. И вот здесь власти превентивно предпринимают необходимые меры для собственной безопасности. До сих пор по результатам 2013 – 2014 годов в России ни одна забастовка судами не была признана законной. И в то же время экстремизм сплошь и рядом признаётся профсоюзной деятельностью. И даже такой лозунг как «Долой самодержавие!»

Таким образом, говоря по-простому, судебной ветви власти оплачивается её законная лояльность. А говоря языком теории, мы наблюдаем укрепление диктатуры буржуазии для сохранения положения и благосостояния, выражаясь словами президента, неэлитной элиты.

Пресс-центр ЦК РОТ ФРОНТА

## Зарплата Капелло достигла

### 750 миллионов в год

В связи с падением курса рубля по отношению к евро зарплата главного тренера сборной России по футболу Фабио Капелло существенно изменилась. Теперь она составит почти 750 миллионов рублей в год. За свой труд итальянец будет ежемесячно получать по 62,5 миллиона рублей.

Если долги перед Капелло и генеральным менеджером команды Оreste Чинквиши не будут погашены до 19 декабря, то у РФС могут возникнуть серьёзные проблемы. Федеральная служба по труду и занятости выписала футбольному союзу предписание о необходимости рассчитаться с задолженностью.

Как сообщалось ранее, Толстых может быть дисквалифицирован на три года из-за долгов перед Капелло.

svpressa.ru

Трудовая Тюмень

# Нужна ли нам политэкономия?

Разговоры про Украину уже навязали в зубах. В бывшей республике СССР, где с бандеровщиной было покончено в 1953 г., по прошествии 22 лет так называемой независимости произошел переворот, и государственная власть захватила бандеровщины.

А Россия в последний момент выдает Януковичу кредит в \$ 3 млрд. Президент и правительство, что, ничего не видели, не знали, куда движется Украина? Видели, чем это может закончиться, но понадеялись опять на русский авось.

А сейчас немного истории: в 1806 г. М.И. Кутузов с войском в 18 тыс. человек перешел на правый берег реки Дунай и с ходу захватил турецкую крепость, в которой засел на 2 месяца. Турки собрали стоящую армию и пошли на штурм крепости. А она оказалась пустой, ведь ночью перед штурмом Кутузов вывел отряд из крепости и переправил его на левый берег в свой старый лагерь. Турки решили, что «Кривой паша» испугался и запланировали его окончательно уничтожить, но еще две недели собирали подкрепление.

И когда третья часть турецкой армии переправилась на левый берег, Кутузов рубанул её, а затем ту третью часть, которая переправлялась, и сбросил их в Дунай. На часть турецкой армии, которая ждала переправу, налетел легкий отряд артиллерии и кавалерии, которые сидели в засаде в плавнях две недели на одних сухарях

и кормили комаров. И вся стоящая турецкая армия поплыла в Черное море. Узнав об этой трагедии турок, Наполеон сутки плевался, ругался и спустя 6 лет попался в точно такую же западню и потерял 500-тысячную армию.

Да потому и вошли в историю великие люди, умеющие предугадывать замысел противника. Это Суворов, Кутузов, флотводец Ушаков. Великим политиком был и И.В. Сталин. Кутузову не требовался задний ум. Он заставлял противника делать то, что хотел сам. А вот у современных политиков так не получается, они делают так, как желает наш противник – Америка. История – великое дело: мало ее знать, надо у неё учиться.

Взять хотя бы сельское хозяйство. Я не могу найти такое словосочетание, которое могло бы выразить оценку состояния нашего сельского хозяйства, а вместе с ним и деревни.

Кто-то решил, вероятнее всего, дядя Сэм, что сельское хозяйство нам не нужно. Но времена пришло, и оно оказалось нужным, а его уже нет.

То же самое случилось и с промышленностью. То, что с большим трудом создавалось с 1929 по 1990 годы – все уничтожено. И тоже по указке Америки. Предприятия скупались или создавались СП, потом их банкротили. В итоге: где теперь самолеты, суда и прочее оборудование?

Магазины России завалены западными товарами и китайским ширпотребом.

ребом, а вот и результат: доллар вырос с 30 до 56 руб., то есть в два раза. В итоге большинству эти товары уже не по карману. Наш ЦБ выдал приличный кредит банкам в ноябре 2014 г. для того, чтобы они кредитовали производство. Вместо этого они начали скоплять доллары для покрытия своих кредитов, взятых за рубежом. А недавно «Роснефть» взяла кредит 600 млн. руб. Федеральный бюджет ничего не потерял, потерял народ, но что поделаешь. Ай да доллар, ай да чайто ты сын.

Русский народ вынесет всё. Вынес голодный 1921 г., вынес коллективизацию и индустриализацию страны в тридцатые годы, вынес страшную Великую Отечественную войну 1941-1945 гг. Вынес трудности и поднял разрушенное хозяйство 1945-1955 гг. Пережил брежневское «изобилие». Вынесет и эту блокаду американского Барата.

Хотелось бы пожелать, чтобы руководство на народ смотрело не так, как это было 14 сентября: выиграл выборы коммунист Черепанов А.К., а кресло депутата Тюменской областной Думы занял единорос Чемезов О.Л. И то, что сейчас происходит с Россией, – всё это мы проходили в институтах по предмету, называемому политэкономией. Да, видимо, познания эти нам впрок не пошли. А подходит время, когда руководству придется обратиться к народу, как 3 июля 1941 г. обратился И.В. Сталин: «Братья и сестры!...»

Ю. Юрганов

## БОГАТСТВА КИТАЯ СИБИРЬЮ ПРИРАСТАТЬ БУДУТ

Так можно переинчить знаменитое высказывание урожай зерновых. Да и насчет экологичности китайской продукции есть основания сомневаться, несмотря на высокие заверения губернатора.

Благодаря грабительской политике руководства страны и края, иностранными компаниями беззастенчиво выкачивается Забайкальские недра. Так, недавно заключено очередное соглашение между российскими и китайскими бизнесменами – теперь о продаже Китаю значительного пакета акций Удоканской горной компании и Быстро-

го КОКа.

Недавнее пребывание президента Путина в Китае также ознаменовалось подписанием ряда договоров, в том числе на строительство еще одной газовой трубы и 4-х гидроэлектростанций в бассейне Амура. Не исключается и строительство ГЭС на Шилке.

Сомнений не остается – Забайкалье стало колонией Китая и других иностранных государств, выкачивющих природные ресурсы Сибири. И так будет продолжаться до тех пор, пока в стране правит капитал, пока существует частная собственность. Только национализация промышленности, банковской сферы, природных ресурсов, передача их в общеподчиненную собственность положит конец разграблению страны. Но это возможно только тогда, когда страна станет социалистической. А этого можно добиться только борьбой.

Забайкальцы, вставайте в ряды борющихся! Вступайте в РОТ ФРОНТ!

А. Бухвалов, первый секретарь  
Забайкальского крайкома РОТ ФРОНТ

Год 2014 закончился, и волосы на всех частях тела становятся полной деградации. Внешне политически и экономически Россия находится в полной изоляции. Такова действительность. Более того, на горизонте маячат новые военные конфликты. Что делать? По словам президента Путина – все хорошо, все замечательно и будет еще лучше. Куда уж тут, нормальное здоровое сознание дечно и наивно хлопаем ушами.

## ГРЕБЦЫ УСТАЛИ



Все извилины заполнены и с помощью продажных комментаторов, идеологов, политологов, с помощью громадной государственной машины и абсолютно рафинированных средств массовой информации завязаны в тугой раковый узел. По большому счету, нормальное здоровое сознание дечно и наивно хлопаем ушами.

В результате величайшие государственные деятели, эффективные топ-менеджеры, богатые, как арабские шейхи, завели Великую страну в канализационный колодец и плотно запекли тяжелейшей железобетонной крышки. Дело сделано: рассложение общества состоялось. Наверху одни, на дне – другие. Каждому своей.

Эта операция состоялась без шума и пыли. Виноваты, конечно, те, кто внизу, т.е. в колодце: там тихо, сравнительно тепло, соответствующая атмосфера и все остальные блага. Но самое главное: напряженность, возмущения и другие недовольства будут контролироваться тяжелейшим «люком».

Верхи остались наверху. Под солнцем, пальмами, морем, пляжным песком с миллиардами наворованных долларов.

Результаты гениальной деятельности безграмотных, морально и физически распущенных представителей элиты новой России оказались не плачевными, а трагическими. Ресурсы когда-то могучей страны съедены, экономика разрушена, народ доведен до

шым и маленьkim, можно задуматься: «ручное управление» очень эффективно и стратегически оправданно. Берите пример с батьки Александра Лукашенко.

Неоправданно только то, что цены в Тюменской области и в Тюмени на все виды товаров растут, как на дрожжах. Стыдьбще! Тюменская область может не только обогреть весь земной шар, но, учитывая территориальные возможности, и накормить все население России.

Президент дал правильную установку на «ручное управление». Хотелось бы верить, что губернатор Тюменской области В.В. Якушев спросит с кое-кого, где мраморное мясо, почему стоимость рыбной продукции умопомрачительная, молоко и молочные продукты – дрогущий фальсификат, хлеб и хлебобулочные изделия выходят по цене за границы разумного. Энергетика, газ, тепло, вода, канализация и вообще ЖКХ – эти чудовища наводят страх и ужас, как бомбекка самолетами Б-52.

Дорогие единицы – тоньше писка. Пишите, требуйте, советуйте, творите на благо Родины. Одно из наших оружий – это письма, и единственный документ – это тоже письмо. Заставляйте чиновников работать с высоким КПД, избранных и неизбранных, типа незаконно усевшегося в депутатское кресло Чемезова О.Л. Требуйте отдачи за каждый выплаченный им рубль. Хозяйство вести – это не штантами трясти и не языком мести.

Конечно, и каждый из нас не должен опускать руки и вставать на колени. «Ручное управление» полезно во всех отношениях. Гребцы на галерах уже устали!

А. Фикусов

В газете «Трудовая Тюмень» №44 от 5 ноября

2014 г. было опубликовано открытое письмо депутату Государственной Думы Москальковой Татьяне Николаевне (фракция «Справедливая Россия») по поводу резонансной передачи Первого канала «Пусть говорят»,

Сообщаю, что 20 октября 2014 года мною было подано официальное заявление о возбуждении уголовного дела по данному вопросу.

Ваше обращение вместе с моим депутатским запросом направлено Начальному УЭБиПК ГУ

## КТО ОСТАНОВИТ МОШЕННИКОВ?

показанной миллионам телезрителям 21 октября 2014 г., о том, что распоясавшееся жулье десятилетия при попустительстве государства грабит зомбированного, одуреченного народ, особенно стариков.

Автор с нетерпением ждал реакции депутата, средств массовой информации и откликов ответственных чиновников, практических описанным событиям. Из прессы узнал, что у ФГУП «Почта России» новый руководитель Страшнов Дмитрий Евгеньевич. Куда делись предыдущий руководитель Киселев Александр Николаевич не сообщается.

Правительственная «Российская газета» любезно сообщила миллионы читателям, что господин Страшнов Д.Е. 12 декабря 2014 г. пожалует в редакцию на деловой завтрак, где будет беседовать о своих видах на деятельность «Почты России», развитии её услуг и отвечать на вопросы читателей по бесплатному телефону 8-800-200-09-09.

Кстати, этот номер очень близок к номерам мошенников. Я бы, разумеется, незамедлительно позвонил в редакцию газеты, да вот беда: газета в руки попала только 16 декабря 2014 г. Теперь вот снова придется искать его «завтрак» от 12 декабря 2014 г.

Я был вынужден снова обратиться к депутату с просьбой: «Уважаемая Татьяна Николаевна! Уж коли вникаете в проблему, потребуйте и прочтите, что там обещает новый начальник. Ваш же краткий и емкий ответ Плотникову А.А., надеюсь, будет дословно опубликован в данной статье и для подтверждения номер газеты будет неизменно направлен в Ваш адрес и адрес вашей фракции. Кстати, Ваше правительство письмо «тополю» до Ялуторовска – Тюмени аж 8 суток!»

Вот этот ответ: «Благодарю Вас за материалы, направленные в МВД России по г. Москве генерал-майору полиции Ю.А. Васильеву для приобщения к материалам проверки. Будем надеяться, что законность и справедливость восторжествуют. Я многие годы утверждал, что если какая-либо значимая публикация, передача или высокоточное имают отклик у читателей или зрителей, то она выполняет свою роль. Но, к сожалению, облаченные властью чиновники, от мала до велика, во времена «свободной прессы» сегодня молчат, как будто это их не касается, по принципу «Собака лает – караван идет». К сожалению, и народ стал инертен: приучили!

Нужно справедливости ради сказать, что А. Пиманов в своей передаче «Человек и закон» 5 декабря 2014 г. показал некоторые кадры Андрея Малахова, допросил полуруководящую

даму из «Росбытти» об акции со стариками. На что она, ничуть не смущаясь, доложила зрителям, что это игра, торговля хламом и торговыми остатками, закупленными для «лохов», с целью цивилизованного его имуществования.

И вот купил я как всегда газету «Аргументы и факты» №50 за 16-19 декабря с очередным рекламным лохотроном и выиграл 2 млн. 200 тыс. рублей. И пришли мне снова «красивый каталог» – выбирай не хочу.

Я удовлетворен, что со своим запросом генерал-майору полиции Ю.А. Васильеву и мои документы приложил. И вот в СМИ появилась информация, что против лохотронщиков следственный комитет возбудил уголовное дело.

Будет ли прок - поживем, увидим!

А. Плотников,  
г. Ялуторовск

## Бюрократическая волокита в прокуратуре

Открытое письмо прокурору Тюменской области Владимирову В.А.

9 января 2014 г. я обратился с письмом к прокурору Тюменской области Владимирову В.А., в котором описал мытарства по вопросу капитального ремонта в доме №5 по ул. Тульская. Ремонт выполнен, мягко сказать, на низком уровне.

Ответа в полном объеме до настоящего времени не получил. 5 ноября 2014 г. я вновь обратился в прокуратуру за помощью, чтобы помогли ЖСК-10 «Авиатор» решить вопросы по общедомовым нуждам потребления воды, в выяснении вредительства в связи с изготавлением и установкой прямолинейного участка трубопровода, который подсоединен к счетчику ВТ-65; по освещению в подъездах и температурному режиму горячего водоснабжения квартиры.

Я получил ответ за подписью старшего советника юстиции Кленской Л.А. за №7р-2014 от 17 ноября 2014 г., в котором написано, что обращение мое направляется в городскую прокуратуру (на основании приказа Генпрокуратуры России от 30.01.2013 №45), прокурору Биктимерову Р.М.

25 ноября 2014 г. я получил от него ответ за №2437ж-2014 от 21.11.2014 г., в котором написано, что мое обращение (на основании приказа №45 от 30.01.2013 г. Генпрокуратуры России) направляется в прокуратуру Ленинского АО г. Тюмени советнику юстиции Андриянову А.В., а также в адрес главы администрации г. Тюмени Моора А.В.

У меня возникает вопрос: что может сделать прокуратура Ленинского АО в отношении бюрократов и волокитчиков, находящихся в руководстве города и Тюменской городской Думе?

Уважаемый Владимир Александрович! А не кажется ли Вам, что это настоящая бюрократическая волокита внутри Вашего ведомства?

Мое обращение от 9 января 2014 г. было принято в производство 11 марта 2014 г. в кабинете №222 прокурором (работником областной прокуратуры) Панкратовой Я.О. После этой встречи была небольшая надежда, что лёд тронется, но эта «надежда» после включения бюрократической волокиты машиной и ответов прокуроров Кленской Л.А. и Биктимерова Р.М. растаяла.

Такое отношение прокуратуры к обращениям и заявлениям простых граждан бюрократию, волокиту и коррупцию среди чиновников власти и депутатов – не искоренит!

Н. Горюхов, пенсионер

**«Ужас из железа выжал стон. По большевикам прошло рыданье... Строители первого социалистического государства прощаются в лютый январь 1924 года с «самым человечным человеком».**

**С**талин считал себя учеником «советской буржуазии».

\*\*\*

**Т**ак называемые «сталинские репрессии» – любимый ко- нек либералов. Они стараются, чтобы народ уверовал в то, что Сталин – деспот, уничтожавший невинных людей. Но ведь шла непримиримая борьба с классовым врагом. Значит, не мешало бы присмотреться к истокам массовых репрессий. Чудные социалистическому государству элементы не либеральничали. «Но-вое общество, – говорил Ленин, – строилось в условиях кровавого и беспощадного сопротивления старого мира». Вспомним у Маяковского: «Наших дней изучая потем-

Советы депутатов трудящихся. Вспомним, что Советы, по Ленину, это, помимо всего прочего, – форма диктатуры пролетариата. В Программе же КПСС 1961 года «верные ленинцы» утверждают, что диктатура пролетариата «с точки зрения задач внутреннего развития перестала быть необходимой». Но кри- терием истины является практика, которая в конечном счете все рас- судила. В Конституции говорится, что партия является руководящим ядром всех организаций трудящихся, как общественных, так и госу- дарственных. При этом Сталин пре- достерегал, что «партия не есть и не может быть отождествлена с го-

сударственной властью».

Экономической основой СССР

является социалистическая система

хозяйства и социалистическая соб-

щущей тяжелейшей войне. Да, Сталин «отбросил к черту» НЭП. Но он не отступил от Ленина, а действовал по-ленински, в соответствии с кардинальным изменением ситуа- ции. Вести страну по ленинским «мосткам», ведущим через государ-ственный капитализм к социализму, было уже нельзя. Они неизбежно бы рухнули. Сталин говорил, что без политики индустриализации «мы бы были бы безоружны перед лицом вооруженного новой техникой капи- талистического окружения... мы не имеворно повысили бы шансы на реставрацию капитализма». Это подтвердила сама жизнь.

«Вставай, страна огромная, вставай на смертный бой. С фаши- стской силой темною, с проклятою ордой!»

7 ноября 1941 года на Красной

вратить его в статью кормления».)

И вот после преодоления послед- ствий войны Сталин возвращается к двум отложенным вопросам. Во-пер- вых, к вопросу о власти, в которой Советы должны занять свое должное место. Во-вторых, о нахождении ме- ханизма гибкого соединения партий- ных и советских учреждений.

В 1952 году проводится XIX съезд партии и закрытый Пленум ЦК (стенограммы выступлений «затеялись»). На съезде Сталин говорил о необходимости обновления политических, административных, интелек- туальных и хозяйственных кадров государства. Центральный вопрос Пленума – новый Устав партии. Было принято решение о преобразовании Политбюро в Президиум ЦК партии. Его состав был определен в 25 че- ловек и 11 кандидатов (Политбюро включало 9-11 членов). Большинство из этих 25 человек должны быть не партийными, а государственными деятелями, подчиняющимися пред- седателю Совета Министров и, след- овательно, Верховному Совету. В таком схеме, как считал Сталин, Сове- ты приобретали свой должный ста- tus, гибко сцепляясь с партийными орга- нами. Кстати, Поднебесная сде- лала это через несколько десятков лет... с китайской спецификой.

Но уходит Сталин, и партийен- кратия, поправ Устав партии, отме- няет судьбоносные решения съезда. Она пошла (полетела) своим путем...

Партийное руководство запол- няется людьми, набитыми «буржуа- зными и мелкобуржуа-зными пред- ставлениями». Начинается трагиче- ский отлив розово-ющей Страны Со- ветов от завоеваний Великого Ок- тября. (В конечном итоге наша пла- нета становится свидетелем грязной эпохи в истории России: выходцы-летуны из народа грабят страну. Запад им, естественно, помогает.)

Сегодня нам втолковывают ли-беральную «истину», что Сталин и Гитлер находятся в одной связке. Даже У. Черчилль, враг №1 Сове- тов, сумел преодолеть классовую неприязнь. «Большим счастьем для России было то, – сказал он, – что в годы тяжелейших испытаний Россию возглавил гений и непоколебимый полководец И. В. Сталин. Он был выдающейся личностью, импонирующей жестокому времени того пери- ода, в котором протекала вся его жизнь». Газета New York Times в марте 1953 года писала: «Со Сталиным завершилась целая эпоха в мировой истории. Он заставил Запад уважать мощь новой России и постарался вывести ее в число великих держав». А вот как отзывался на смерть Сталина Патриарх Московский и всея Руси Алексий I: «Упразднилась сила великая, нравственная, обществен- ная: сила, в которой народ наш ощу- щал собственную силу...»

Так кому мы будем верить: вы- дающимся современникам той эпохи или нынешним щелкоперам, об- служивающим «проклятую касту»? Кто-то из великих обронил бессмер- тную фразу: «Был культ, но была и личность». Личность, которая вмес- те со своим народом подняла Рос-сию на небывалую еще высоту.

Маяковский писал: «И чудится мне, что на красном погсте това- рищей мучит тревоги отрава». Эти слова трибуна революции оказались провидческими...

Ни на одну страну не вылито столько грязи, откровенной лжи, сколько на Советскую Россию ленинско-сталинской эпохи. И если рань- ше эти потоки лились с Запада, то после смерти Сталина либеральные фонтаны грязи забили на нашей земле. Либеральные соловьи убеждают нас, что коммунизм и нацизм, Сталин и Гитлер находятся в одной связке. Нет, Сталин был в одной связке со своим народом. Вас, господа, в этой связке точно нет.

В мировой истории нет ана- логов ратным и трудовым подвигам, которые совершила Вели-кая Русь под руководством Сталина. Но летопись эта не закончена. В нее впишут имена тех, кто выметет с рус- ской земли всю расплодившуюся на ней скверну и возобновит строитель- ство справедливого общества. Об- щества без проклятой касты. Голос единицы (и партии) «точнее писка», но он поднимет народ, если этот го- лос сливается с его голосом. Что подтверждает практика социалисти- ческого строительства.

Сталин говорил в 1945 году, что «доверие русского народа Совет- скому правительству оказалось той решающей силой, которая обеспе- чила историческую победу над врагом человечества – фашизмом». Сегодня надо совершить еще одну историческую победу – над россий- скими варварами-грабителями. Но для этого надо всем твердо опре- делиться – «в каком идти, в каком сражаться стане».

А. Колесников,  
«Отечественные записки»  
№27, 2014 г.

## Сила по имени класс



ки...» Да, следовало бы давно высветить потемки прошлого, «рассортировав» все содеянное по истинным адресам. Разве непонятно, что холуи-дерымокопатели добывают «правду» для своих хозяев?

Молодое социалистическое го- сударство значительно отставало в экономическом отношении от перво-довых капиталистических стран. Что могло ожидать одинокую Советскую Россию в океане капиталистических хищников? С огромными, практичес- ки девственными, дарами природы. Учитывая всю совокупность внутрен- них и внешних факторов, Сталин приходит к выводу, что стране не-обходим невиданный прыжок – из нищеты к экономической и военной мощи. Он твердо усвоил ленинский стиль работы – конкретный анализ ситуации при принятии судьбонос- ных решений. И Сталин находит единственно возможное в сложив- шейся тогда ситуации решение: добиться от капиталистических стран, вавших в Великую депрессию и нуждающихся в заказах, согласия на поставки в нашу страну передовой техники и технологии. (К. Маркс: «Социализм невозможен без ис- пользования техники и культуры, достигнутых крупнейшим капита- лом».) Цель эта была достигнута.

Б (принята в 1936 году) базо- вые принципы социализма вылиты в скрепы социалистического госу- дарства.

Политическую основу СССР, гласил Основной закон, составляют

ственность на средства производ- ства. В Конституции говорится, что каждый гражданин СССР «обязан беречь и укреплять общественную, социалистическую собственность, как священную и неприкосновенную основу советского строя, как источ- ник богатства и могущества роди-

ны, как источник зажиточной и куль-

турной жизни всех трудящихся...»

К. Маркс подчеркивал, что об- щественная собственность «опреде- ляет решающее отличие коммунистического общества от капитали- стического». Сталин понимает, что необходим механизм гаранта ее неприкосновенности. В Конституции появляется пункт: лица, покушающиеся на социалистическую собствен-ность, «являются врагами народа». Нет, Сталин искал не врагов наро- да, а механизмы гарантии незыбле-

мости принципов социализма. За-

метим, что из Конституции 1977

года «недемократическая» фраза о

врагах народа выбрасывается. За-

одно Советское государство дикта-

туры пролетариата «перелицовыва-

ется» в общенародное социалистиче-

ское государство. (Но никакое

государство немыслимо без господ-

ствующего класса). Узаконенное (и

расширенное в последующих Кон-

ституциях) торгашество принципа- ми социализма закончилось тем, что на руинах осколленного социализ-

ма возвысился рай земной для гос- под с «человеческим лицом».

Вернемся к текущим делам социалистического строите-

ства. Сталинский план, увязы-

тельный коренные преобразования

в промышленности и деревне, по- зволил решить сверхзадачу. В 1937

г. более 80% всей промышленной

продукции дали новые предприятия!

Доля Советского Союза в мировом

промышленном производстве со-

ставила около 10% (в 1922 году –

1%). За годы первых пятилеток (1929-1940 гг.) было введено в дей-

ствие 9 тысяч крупных промышлен- ных предприятий (это совсем не

вяжется с обвинениями большеви-

ков в умении только «отбирать и

делить»). Был проведен форсиро-

ванный перевод страны в качествен-

но новое состояние. Все это позво-

лило нашей стране выстоять в гря-

ющими на фронте бойцам: «На вас смотрят весь мир, как на силу, спо- собную уничтожить грабительские

полчища немецких захватчиков... Великая освободительная миссия выпала на вашу долю...» (Эта мис-

сия возлагалась на первое и един- ственное социалистическое государ-

ство!) День Победы «приближал как могли» на фронтах и в тылу, от ра- бочего, крестьянина и солдата до Верховного Главнокомандующего, охватившего своим могучим умом всю сражающуюся страну. «Мир не видел, – говорил Ф. Рузвельт, – большей самоотверженности, чем та, которая была проявлена народом и его армией под командованием маршала Иосифа Сталина». Меч справед- ливого возмездия немецко-фашист- ским варварам – это экономическая, военная и духовная мощь страны Великого Октября.

Сегодня нам говорят о чрезмер- но высокой цене победы. А что же господина Запада не добыли ее «по более низкой цене», рухнув перед варварами на колени? Говорят, что победу одержал сам народ, заслу-

гили потоки ликовали с Запада, то после смерти Сталина либеральные фонтаны грязи забили на нашей земле. Либеральные соловьи убеждают нас, что коммунизм и нацизм, Сталин и Гитлер находятся в одной связке. Нет, Сталин был в одной связке со своим народом. Вас, господа, в этой связке точно нет.

В мировой истории нет ана- логов ратным и трудовым подвигам, которые совершила Вели-кая Русь под руководством Сталина. Но летопись эта не закончена. В нее впишут имена тех, кто выметет с рус- ской земли всю расплодившуюся на ней скверну и возобновит строитель- ство справедливого общества. Об- щества без проклятой касты. Голос единицы (и партии) «точнее писка», но он поднимет народ, если этот го- лос сливается с его голосом. Что подтверждает практика социалисти- ческого строительства.

Сталин говорил в 1945 году, что «доверие русского народа Совет- скому правительству оказалось той решающей силой, которая обеспе- чила историческую победу над врагом человечества – фашизмом». Сегодня надо совершить еще одну историческую победу – над россий- скими варварами-грабителями. Но для этого надо всем твердо опре- делиться – «в каком идти, в каком сражаться стане».

А. Колесников,  
«Отечественные записки»  
№27, 2014 г.

**5 января 2015 г. бюро Тюменского об- кома РКРП-КПСС приняло решение о про- ведении в День памяти Владимира Ильи- ча Ленина митинга и возложение цветов к памятнику В.И. Ленину на Центральной пло- щади г. Тюмени.**

**Митинг и возложение цветов состоятся 21 января 2015 г. в 12 час.**

**Не секрет, что большинство управляющих организаций и ТСЖ скрывают от потребителей информацию о своей деятельности по управлению многоквартирными домами. Например, о перечне оказываемых услуг, за которые собственникам помещений в многоквартирных домах предъявляются счета на оплату жилищно-коммунальных услуг, о тарифах каждой из них. Поэтому потребителям приходится в поисках этой информации обивать пороги в государственной жилищной инспекции, прокуратуре, в органах местного самоуправления, а то и в аппарате губернатора. Наиболее настойчивые обращаются в суды.**

**Много лет уже прошло, как правительство РФ утвердило Постановлением от 23 сентября 2010 г. №731 Стандарт раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами.**

### **Одни скрывают, другие покрывают?**

Однако тюменские управляющие организации и ТСЖ в большинстве своём требования указанного Стандарта просто игнорируют. Да и граждане активно не пользуются правами, предоставленными им Стандартом, на получение информации о деятельности управляющей организации или ТСЖ по управлению их многоквартирным домом.

Государственные органы, контролирующие сферу ЖКХ, также не спешат внедрять в нашей области Стандарт раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами.

Поэтому инициативная группа тюменцев обратилась через Интернет, а также распространением листовок, писем к председателям советов домов, управляющим организациям, к прокурору области В.А. Владимирову, начальнику государственной жилищной инспекции области Л.Ф. Боровицкой с приглашением принять участие 1 ноября 2014 г. в митинге «Отчёты управляющих компаний и ТСЖ города Тюмени о раскрытии информации согласно Постановлению Правительства РФ от 23.09.2010 г. №731» (см. «Трудовая Тюмень» №45 (1161) от 12.11.2014 г.).

Митинг состоялся. В нём приняли участие несколько десятков председателей советов многоквартирных домов, активных тюменцев. Руководители управляющих организаций, ТСЖ, прокурор области, начальник государственной жилищной инспекции области не сочли необходимым принять участие в публичном обсуждении вопроса применения в г. Тюмени Стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами. Тем не менее, участниками митинга принятая резолюция, направленная его организаторами в контролирующие органы власти. Получены ответы на обращения от облпрокурора В.А. Владимирова, зам. губернатора В.М. Вахрина, начальника госжилинспекции области Л.Ф. Боровицкой.

Из ответа начальника госжилинспекции Тюменской области Л.Ф. Боровицкой следует, что инспекция проверила, как раскрывается информация по управлению многоквартирными домами управляющими организациями, которых критиковали участники митинга. В результате проверки были выявлены недостатки и выданы предписания об устранении нарушения законодательства сроком до 15 января 2015г. ООО «Управляющая компания «Союз», ООО «Комфортный дом», ООО «УютСервисБит», ООО «Управляющая компания «Благо», ООО «Управляющая компания «Тюменьремжилсервис», ООО «Управляющая компания «Запад», ООО «Управляющая компания «Микарорайон Тюменский». Они уведомлены о составлении протоколов об административном правонарушении.

ООО «Управляющая компания «Север», ООО «Управляющая компания по содержанию жилищного фонда» устранили нарушения во время проведения проверки.

Выступающие участники митинга отмечают, что одной из причин неудовлетворительной работы управляющих организаций и ТСЖ является незнание собственниками помещений в многоквартирных домах действующего жилищного законодательства, своих прав в отношениях с обслуживающими организациями. В частности – Стандарт раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами. Другая причина – низкая требовательность к исполнителям за качество оказываемых услуг.

### **Какая информация подлежит раскрытию**

Согласно пункту 3 указанного Стандарта управляющая организация, товарищество и кооператив обязаны раскрывать следующие виды информации:

а) общая информация об управляющей организации, товариществе и кооперативе, в том числе об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности (включая сведения о годовой бухгалтерской отчетности, бухгалтерский баланс и приложения к нему, сведения о доходах, полученных за оказание услуг по управлению многоквартирными домами (по данным раздельного учета доходов и расходов), сметы доходов и расходов товарищества, отчет о выполнении смет доходов и расходов товарищества или кооператива);

б) перечень многоквартирных домов, управление которыми осуществляется управляющей организацией, товариществом и кооперативом, с указанием адреса и основания управления по каждому многоквартирному дому, перечень многоквартирных домов, в отношении которых договоры управления были расторгнуты в предыдущем году, с указанием адресов этих домов и оснований расторжения договоров управления, перечень многоквартирных домов,

## **Собственник квартиры имеет право знать**

которого управляющая организация осуществляет свою деятельность;

б) опубликования в полном объеме в официальных печатных средствах массовой информации, в которых публикуются акты органов местного самоуправления и которые распространяются в муниципальных образованиях, на территории которых управляющие организации осуществляют свою деятельность (далее – официальные печатные издания), в случае если на территории муниципального образования отсутствует доступ к сети Интернет;

в) размещения на информационных стендах (стойках) в помещении управляющей организации;

г) предоставления информации на основании запросов, поданных в письменном или электронном виде.

### **Как получить информацию?**

Раскрытие информации может осуществляться на основании письменного запроса и запроса в электронном виде.

В случае, если запрашиваемая информация раскрыта в необходимом объеме на официальном сайте в сети Интернет и (или) в официальных печатных изданиях, управляющая организация, товарищество и кооператив вправе, не раскрывая запрашиваемую информацию, сообщить адрес указанного официального сайта и (или) наименования и реквизиты официальных печатных изданий, где размещена информация.

Предоставление информации по запросу, поступившему в электронной форме, осуществляется управляющей организацией, товариществом или кооперативом или кооперативом по адресу электронной почты потребителя в течение 10 рабочих дней со дня поступления запроса.

Ответ на запрос в электронном виде должен содержать текст запроса потребителя, запрашиваемую информацию, фамилию, имя, отчество и должность сотрудника управляющей организации или индивидуального предпринимателя, члена правления или председателя правления товарищества или кооператива, направляющих информацию потребителю.

Принятые в электронном виде запросы, а также полученные письменные запросы и копии ответов потребителям хранятся управляющей организацией, товариществом и кооперативом соответственно на электронном и бумажном носителях не менее 5 лет.

Предоставление информации по письменному запросу осуществляется управляющей организацией, товариществом или кооперативом в течение 10 рабочих дней со дня его поступления посредством направления почтового отправления в адрес потребителя, либо выдачи запрашиваемой информации лично потребителю по месту нахождения управляющей организации, органов управления товарищества или кооператива, либо направления информации по адресу электронной почты потребителя в случае указания такого адреса в запросе.

Письменный запрос, поступивший в адрес управляющей организации, подлежит регистрации в день его поступления с присвоением ему регистрационного номера и проставлением штампа соответствующей управляющей организации.

В письменном запросе, подписанном потребителем, указываются управляющая организация, товарищество или кооператив, в адрес которых направляется запрос, фамилия, имя и отчество (наименование юридического лица) потребителя, излагается суть заявления, а также в случае направления письменного запроса управляющей организации указывается почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, и способ получения информации (посредством почтового отправления или выдачи лично потребителю).

### **Как наказать «скрытых»**

Пунктом 4 Стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, установлено, что отказ в предоставлении информации может быть обжалован в установленном законодательством Российской Федерации судебном порядке.

В 2014 году мне пришлось быть участником слушаний в судах гражданских дел по спорам между собственниками помещений и управляющими организациями. Потребители требовали признания бездействий управляющих организаций в части несвоевременного представления информации по их письменным заявлениям незаконными и нарушающими их права. «Героями» тех судебных слушаний неоднократно выступали управляющие организации ООО «УК «Благо», ООО «СибЭнерго Сервис», ООО «Комфортный дом», ООО «УК «Север». Некоторые из них проявляли упорство даже в исполнении требований суда о предоставлении в качестве письменных доказательств запрашиваемой потребителями информации об управлении многоквартирным домом.

Следует отметить, что большинство судей строго спрашивают с управляющих организаций за непредоставление информации об управлении многоквартирными домами собственникам помещений, штрафуют их, взыскивают в пользу граждан компенсацию морального вреда.

В конце января инициаторы проведения митинга намерены проверить, как выполняются предписания госжилинспекции и поручения облпрокуратуры по устранению нарушений Стандарта управляющими организациями, подвергшимся критике участниками митинга.

**В. Холодов**

# **ПОШЛИ ПО ШЕРСТЬ – ВЕРНУЛИСЬ СТРИЖЕНЫМИ**

Хожу в магазин за молоком и хлебом. В советское время литр с жирностью 3,6% стоил 36, помнится, копеек, сейчас плачу что-то в районе 40 рублей за 0,9 л. Батон белого в экономклассе стоит сейчас где-то около 20 рублей, а раньше – около 20 копеек. А курс доллара, помнится, был где-то около 70-80 копеек. Но мне на это было до потолка – в долларах я ничего не покупал. И сейчас не покупаю. С экранов телевизоров меня пугают – сейчас доллар на бирже покупается за 76 рублей. То есть, и по товарам нынешний рубль равен советской копейке, и по валюте – то же самое. Чего мне-то печалиться да паниковать?

А только, оказывается, разница-то есть. Для того, чтобы работала наша промышленность и сельское хозяйство, наши планы не пользовались иностранными инвестициями, обходились своими деньгами. Никто нам не давал вложений в индустриализацию, даже и НЭП иностранных кредиторов не очень-то привлекал – надеялись буржуи задавить нас экономически. Блокада была, дескать, попробуйте-ка обойтись без нас. Ну, в общем-то, и они без нас не обошлись, когда фашисты их стали громить по одному. Вот тогда нам и ленд-лиз, и самолёты, и танки, и становки, и ферросплавов подкинули. В общем – и мы без них, и они без нас не обошлись против фашистов.

А уж после войны они нам и вовсе были не нужны – с нами было полмира. И тех, кто за нас, всё больше становился – и пол-Европы, и пол-Азии с Китаем, и даже в самой Северной Америке. А у нас наши внутренние эмигранты – диссиденты – все не могли смириться – надо, дескать, вписаться в мировую экономику. Плановая экономика их не удовлетворяла. Нужен им был рынок, нужен частник. Довод? Нигде, дескать, в мире общества в лице государства не вмешивается в дела гражданского общества, т.е. самого себя, в свою экономику. Только умалчивали, что когда припрёт кризис, государство еще как вмешивается. Своими военными заказами создаёт рабочие места и ищет внешнего врага, чтобы оправдать свои военные расходы, досчитывающиеся в виде прибылей классу – государству.

Вот на Украине столкнулись лбами российский и мировой капитал. Против РФ – санкции, экономическая мощь. Идёт натиск на рубль, на российский нефтяной экспорт. Мировой кризис фокусируется на российскую экономику, за её счет мировой капитал тщится решить свои проблемы, порождённые кризисом мирового капитализма. Расплатиться должен российский конкурент, а точнее его трудающиеся.

Вот Российской Центробанк повысил вдвое стоимость кредитов в рублях, рассчитывая на то, что стоимость рубля поднимется. СМИ бьют тревогу – это «ограниченный дефолт», почти банкротство. Это нам за упорство против фашистов на Украине. И впрямь – это значит, что для производства кредит станет дороже, открыть производство станет накладнее, и рабочие места станут исчезать. Найти работу станет труднее, ее ценить будут больше, и хозяину-частнику легче будет снижать зарплату – у заводских ворот голодных безработных будет – завались! СМИ вояят: идёт рецессия, т.е. сокращение производства.

Оскандалившийся финансист Набиуллина лепечет с экрана – «Это вынужденно. Надо научиться обходитьсь собственными инвестициями». Ну, только что выступал с посланием президент, что-то намечал, говорил о госзаказе, который, кстати, в военных закупках и так возрас. Военная угроза очевидна, обнаруживается в милитаризации, в росте масштабов военных манёвров. Они всё нарастают, и даже сегодня, в условиях почти дефолта, – на это не жалеют денег: на острье опасности, в Калининградском регионе, идут военные манёвры, десанты, стрельбы. Авиация, корабли демонстрируют мощь. Нет, господа, все ваши потуги – паллиатив, полумеры. Уж коли злой пресечь... надежды все на рынке – скажет. Обществу капиталистическая деятельность ясно дала понять – доверять частному владельцу средств производства своей благополучию, обеспечение средствами существования – нелепо! У него свой интерес, частный – прибыль, а потребности общества для него только средство – они для него во вторую очередь. И он скорее разяжет мировую бойню, чем потеряет в доходах. А нам это надо? Платить жизнями за его доходы?

**Б. Пугачев, rkgr-rpk.ru**

**Воскресенье, 18.01**

**Первый канал**

- 6.00 Новости.  
6.10 X/ф «Черный принц»  
8.10 «Служу Отчизне!»  
8.55 «Здоровье» (16+)  
10.00 Новости.  
10.15 «Непутевые заметки»  
10.35 «Пока все дома»  
11.25 Фазенда.  
12.00 Новости  
12.15 «Теория заговора»  
13.20 X/ф «Пираты Карибского моря. На краю Света»  
16.20 «Точь-в-точь!»  
18.00 Новости  
18.15 «Точь-в-точь!»  
21.00 «Время»  
22.30 X/ф «Жизнь Пи»  
00.45 X/ф «День, когда Земля остановилась» (16+)

**«Россия 1»**

- 7.30 Сам себе режиссер.  
8.20 «Смехопанорама»  
8.50 Утренняя почта.  
9.30 «Сто к одному»  
10.20 «Вести. Регион-Тюмень»  
11.00 Вести.  
11.10 «Кулинарная звезда»  
12.10 X/ф «Все, что ты любишь»  
14.00 Вести.  
14.20 «Вести. Регион-Тюмень»  
14.30 «Смеяться разрешается»  
16.10 X/ф «Я не смогу тебя забыть»  
20.00 ВЕСТИ  
22.00 «Воскресный вечер с Соловьевым»  
23.50 X/ф «Частный детектив Татьяна Иванова»  
01.40 X/ф «Игра на миллионы»

**«Культура»**

- 6.30 «ЕвроНьюс»  
10.00 «Обыкновенный концерт»

- 10.35 «Идеальный муж» X/ф  
12.05 «Легенды мирового кино»  
12.30 Россия, любовь моя!  
13.00 Гении и злодеи  
13.25 «Ширванский национальный парк»  
14.10 «Пешком»  
14.40 «Что делать?»  
15.25 русский народный хор  
16.45 «Кто там»  
17.15 БОРИС РАУШЕНБАХ  
18.00 «Контекст»  
18.40 «Искатели»  
19.25 «Остановился поезд»  
X/ф  
20.55 «Острова»  
21.40 «Там, где течет Иордан»  
22.10 «Лоэнгрин»  
01.50 «Искатели»

**НТВ**

- 6.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+)  
8.00 Сегодня.  
8.15 «Русское лото плюс»  
8.45 Их нравы  
9.25 Едим дома  
10.00 Сегодня.  
10.20 «Первая передача» (16+)  
11.00 «Чудо техники»  
11.50 «Дачный ответ»  
13.00 Сегодня.  
13.20 Своя игра  
14.10 Т/с «МЕСТЬ» (16+)  
19.00 «Сегодня»  
20.00 Т/с «МЕСТЬ» (16+)  
23.00 «Русские сенсации» (16+)  
00.55 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+)  
2.50 «Дело темное» (16+)

**«Россия 2»**

- 9.00 Панорама дня  
10.30 «Дакар-2015»  
11.00 «Моя рыбалка»  
11.25 «Язь против ёды»  
11.55 Т/с «ЛЕТУЧИЙ ОТРЯД» (16+)  
13.40 Большой спорт.  
14.05 X/ф «НЕВАЛЯШКА» (16+)  
15.50 «Биатлон»  
16.20 Биатлон. Кубок мира.  
Масс-старт. Женщины  
17.15 X/ф «НЕВАЛЯШКА-2» (16+)  
19.00 Большой спорт.  
19.30 Биатлон. Кубок мира.

**Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype или ICQ для оперативной связи**

Масс-старт. Мужчины  
20.25 X/ф «ВИКИНГ-2» (16+)  
23.50 Биатлон. Кубок мира  
01.30 Большой спорт.  
01.50 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Байонс» (Финляндия) - ЦСКА (Россия)

**РЕН**

- 07.00 X/ф «Специалист» (16+)  
09.00 X/ф «Приказано уничтожить» (16+)  
11.30 «Тюменская аrena»  
12.00 X/ф «Пуленепробивающий монах» (16+)  
14.00 X/ф «Шерлок Холмс-2» (16+)  
16.30 X/ф «Максимальный срок» (16+)  
18.20 X/ф «Приказано уничтожить» (16+)  
21.00 X/ф «Специалист» (16+)  
23.00 «Добров в эфире» (16+)  
00.00 «Военная тайна» (16+)

**T+B**

- 07.00 «Односельчане»  
07.30 «Двое на кухне» (16+)  
08.00 «Яна Сулыш»  
08.30 Мультфильмы  
09.30 «Двое на кухне» (16+)  
10.00 Мультфильмы (16+)  
10.30 «Садко» X/ф (16+)  
12.00 «Односельчане»  
12.30 «Собачья работа» T/c (16+)  
17.00 «Тайны тела» (16+)  
17.30 «Тюменская аrena»  
18.00 «Накануне» (16+)  
18.30 «Сельская среда»  
19.00 «Частности» (16+)  
19.30 «Задело» (16+)  
20.00 «Самый лучший муж» (16+)  
21.15 «Сбежавшая невеста» X/ф (16+)  
23.20 «Папаши без вредных привычек» X/ф (16+)  
01.10 Музикальный канал (16+)

**«Домашний»**

- 07.30 Секреты и советы (16+)  
08.00 «6 кадров» (16+)  
08.55 «МИСС МАРЛ» T/c  
12.05 «НЕ ТВОЁ ТЕЛО» T/c (16+)  
18.00 НАКАНУНЕ (16+)  
18.30 ЧАСТНОСТИ (16+)  
19.00 «ДОМ С СЮРПРИЗОМ» T/c (16+)  
22.30 «Звёздная жизнь» (16+)  
23.30 «6 кадров» (16+)  
00.00 НАКАНУНЕ (16+)  
00.30 «ПРИЯТЕНИЕ» X/ф (16+)

**СТС**

- 06.00 Мультфильмы  
08.30 НАКАНУНЕ (16+)  
09.00 Мультфильмы  
10.00 «ПАРИКМАХЕРША И ЧУДОВИЩЕ» X/ф  
12.00 УСПЕТЬ ЗА 24 ЧАСА (16+)  
13.00 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)  
16.00 ЧАСТНОСТИ (16+)  
16.30 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)  
17.40 «ПОЕЗДКА В АМЕРИКУ» X/ф  
19.55 «ИЗГОЙ» X/ф  
22.35 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)  
23.55 «ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА» M/ф  
01.30 Мультфильмы

**«РОССИЯ 24»**

- 6.30 (Далее каждые полчаса) Вести  
6.28 (Далее каждые полчаса) Прогноз погоды  
6.59 (Далее каждые полчаса) Без комментариев  
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм  
8.10 (Далее каждые три часа) Репортаж  
8.20, 20.50 Вести. События недели  
8.35 СНГ  
8.50 Космонавтика  
9.35 Биржевые вести  
10.35 Индустрия Кино  
15.10 Парламентский час  
19.00 «Новости культуры»  
19.25 «События недели» Вести. Регион-Тюмень  
20.35 Агробизнес  
21.10 Наука 2.0  
23.35 Церковь и мир

# «ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

## Годовая инфляция впервые за пять лет достигла двузначных значений

Инфляция в России с 16 по 22 декабря составила 0,9%, сообщил в среду Росстат. Это максимальный рост потребительских цен с того момента, как Росстат стал публиковать данные о недельной инфляции в 2008 году. В годовом выражении инфляция теперь составляет больше 10%.

Предыдущий максимум для 2014 года был зафиксирован на прошлой неделе – с 9 по 15 декабря, когда цены выросли на 0,4%.

С начала месяца цены повысились к 22 декабря на 1,7%, а с начала года – на 10,4%. Исходя из данных Росстата, инфляция в годовом выражении составляет около 10,5%. Этот показатель стал двузначным впервые с сентября 2009 года.

размере).

Как следует из материалов уголовного дела, в 2012 г. ООО «ГеоДорСервис» под руководством Кызылова активно занималось хозяйственной деятельностью, получая миллионные доходы. При этом платить в полном объеме законно установленный налог на добавленную стоимость директор не хотел. В связи с этим в налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость за 4 квартал 2012 г. были значительно занижены налогооблагаемая база и подлежащий уплате в бюджет налог. Он по расчетам предприятия составил всего 4 тыс. рублей.

Проведенная в мае 2013 г. камеральная проверка выявила нарушения. Установлено, что ООО «ГеоДорСервис» за 4 квартал 2012 г. должно было уплатить налог на добавленную стоимость в размере 9,2 млн рублей.

В октябре того же года Кызылов prodal «ГеоДорСервис», однако это не помогло ему избежать привлечения к уголовной ответственности.

Налоговая инспекция передала материалы проверки в правоохранительные органы, где по ним возбудили уголовное дело по статье «уклонение от уплаты налогов, совершенное в крупном размере».

Прокуратура Калининского округа г. Тюмени утвердила по данному уголовному делу обвинительное заключение и направила материалы дела в Калининский районный суд г. Тюмени для рассмотрения по существу.

Для сведения: санкция ч. 1 ст. 199 УК РФ предусматривает следующие виды наказаний: штраф в размере до 300 тыс. рублей либо лишение свободы на срок до 2 лет.

**По материалам СМИ**



## УВЕРЕННО СМОТРИМ В БУДУЩЕЕ!

В декабре 2014 г. помочь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Цельых Сергей Михайлович из пос. Пойковский Нефтеюганского р-на внес 10000 руб. Казаков Павел Дмитриевич из пос. Богандинский Тюменского р-на и Тимченко Анатолий Алексеевич из Смоленска высыпали по 2000 руб.

Доронин Владимир Петрович из Тюмени и Краснопеев Евгений Павлович из Калужской области передали по 1500 руб. По 1000 руб. внесли Томаков Андрей Емельянович из пос. Богандинский Тюменского р-на, Протасов Анатолий Иванович из пос. Богандинский Тюменского р-на, Вдовкин Александр Николаевич из Ялуторовска, Тельщенко Валентина Михайловна из пос. Мициринский Заводоуковского р-на, Пирожкова Валентина Петровна из Кондинского р-на, Летягин Николай Петрович, Салимов Риф Шарипович и Мусихин Олег Аркадьевич из Тюмени.

Негореев Петр Макарович из Тюмени и Усачева Анна Евгеньевна из пос. Горюново Заводоуковского р-на высыпали по 500 руб., Горохов Николай Петрович из Тюмени передал 200 руб. Батуев Леонид Васильевич из с. Ярково внес 120 руб. Сидорова Капитолина Константиновна из Тюмени и Плотников Алефтин Андреевич из Ялуторовска выделили по 100 руб.

Выполняя постановление Гленума Тюменского обкома РКРП-КПСС от 3 января 2014 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень», Нефтеюганская районная организация РКРП-КПСС внесла 20000 руб., Ярковский район РКРП-КПСС – 1250 руб.

Большое спасибо всем, кто оказал помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря Вашей поддержке мы смогли оплатить типографские работы двух номеров газеты, отправку газет в города и районы области, аренду помещения, телефон и коммунальные услуги.

Мы уверены в нашем будущем! С вашей помощью газета и дальше будет выходить в 2015 г. и нести людям правду о буржуазном режиме, коррупции, о передовых методах борьбы трудящихся мира, России и Тюменской области, оказывать помощь всем, кто борется, и организовывать их на борьбу за достойную человеческую жизнь, за будущее своих де-

тей и внуков, то есть за социализм и Советскую власть. Таким образом, «Трудовая Тюмень» и впредь будет агитатором, пропагандистом и организатором борьбы трудящихся, как говорил В.И. Ленин.

А редакция газеты, несмотря на давление власти, на то, что в редакции все работают на общественных началах, т.е. без оплаты, будет оказывать помощь всем, кто борется за свои права, за восстановление в стране власти трудящихся. Мы уверены, что вокруг «Трудовой Тюмени» сплотятся все честные люди, будут и дальше оказывать помощь своей рабочей «Трудовой Тюмени».

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты, сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счет Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810700030000183 в филиале ЗС ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие», БИК: 0472162782, кор. счет: 30101810771620000782, ИНН: 7202086229, КПП 720201001

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество, дату рождения, домашний адрес, данные паспорта гражданина РФ.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП-КПСС, Цельых Татьяна Разумовна или принести лично в обком РКРП-КПСС.

Также сообщаем, что продолжается подписка на газету «Трудовая Тюмень» на I полугодие 2015 г. Спешите выписать газету и будете получать её с 1 февраля 2015 г. Это будет реальная помощь газете! Просоветуйте это сделать своему товарищу, соседу, знакомому, родственнику. Если будет больше подписчиков, мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше будет подписчиков, тем больше людей узнают правду о буржуазной власти, новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа.

**Редакция газеты «Трудовая Тюмень»**

## Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2015 г.



Кто не успел выписать газету «Трудовая Тюмень» на I полугодие 2015 г., то может это сделать сейчас и получать её с 1 февраля 2015 г.

### СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ

на 5 месяцев – 266 руб. 95 коп., на 3 месяца – 160 руб. 17 коп., на 1 месяц – 53 руб. 39 коп.

Для ветеранов и инвалидов: на 6 месяцев – 236 руб. 80 коп., на 3 месяца – 142 руб. 08 коп., на 1 месяц – 47 руб. 36 коп.

Те же, кто не успел выписать «Трудовую Тюмень» на почте, могут выписать её в редакции газеты по адресу: 25-го Октября д.46/2 или в корпунктах газеты по цене 200 руб. на 6 месяцев. Только необходимо самим еженедельно получать газету в редакции или корпунктах.

### Подписной индекс – 54316

**Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

**Уважаемые читатели! Если Вы получили эту газету бесплатно – это не нужно воспринимать как должное. Каждый из Вас способен оказать посильную помощь газете, оформив на неё подписку, и тогда правду, которую узнали Вы, узнает ещё больше соотечественников.**